

# 泰安又有两人骨髓配型成功

## 护士高萍已到济南采集干细胞

本报泰安3月13日讯(记者 胡修文) 12日,记者从泰安市红十字会获悉,泰安有两位造血干细胞捐献者与白血病患者配型成功,其中一位已经赶赴济南采集造血干细胞。

12日,泰安市红十字会为造血干细胞捐献者高萍、王多

辉举行欢送仪式。泰安市副市长、泰安市红十字会会长徐恩虎为志愿者赠送鲜花。据了解,高萍和王多辉是泰安市第二例和第三例配型成功的造血干细胞捐献者。

记者了解到,高萍是新泰市张庄镇卫生院的一名护士,

去年4月,她得知自己的骨髓与一名白血病患者配型成功后,就开始为捐献骨髓做准备。高萍告诉记者,她没有觉得捐献骨髓是多么轰轰烈烈的事情,自己与白血病患者配型成功她感到荣幸。泰山医学院大学生王多辉告诉记者,他寒假期间

在老家潍坊进行了体检,与他配型成功的白血病患者是上海人。“家人开始非常担心,害怕对我的健康造成影响。”王多辉说,后来,他和父母一起在网上查找捐献造血干细胞的资料,父母看到不会对捐献者造成损害以后,开始全力支持他捐献。

据了解,泰安市开展志愿者捐献造血干细胞活动以来,登记的已经有600多人,之前已经有1例个人与患者配型成功并表达捐献意愿。目前,高萍已经赶赴济南采集造血干细胞,王多辉也会在15日赶赴济南做采集准备。



弟子向杨波(左)行拜师礼。本报记者 李芳芳 摄

## 鲁菜烹饪大师收弟子

### 宝龙福朋酒店打造名家班底

本报泰安3月13日讯(记者 李芳芳) 12日,泰安宝龙福朋酒店特级厨师杨波收下14名徒弟,多位鲁菜界重量级人物出席现场,预祝鲁菜界新秀早日成才,提升鲁菜地位。

12日上午10时许,在泰安宝龙福朋酒店4楼会议室,记者看到门口站着14位身穿厨师服的年轻小伙。“看见师傅杨波,你们都打起精神来,以后所有的手艺,都来自这位亲如家长的人。”作为收徒仪式主持人的中国鲁菜烹饪大师杨历生先生说。10点18分,中国鲁菜烹饪大师杨波收徒仪式正式开始,14碗茶代表了14位徒弟真诚的求知心,14份字画礼物更是代表了师傅期盼14位徒弟成才的心情。

据了解,杨波曾在济南贵都大酒店、海南三亚山海天大酒店、蓝海酒店集团西

城宾馆等高星级酒店供职。杨波凭借高超的厨艺,曾在第十一届全国厨师节比赛中获金厨奖、全国创新菜大赛获个人金牌两枚和十佳名厨奖等荣誉。

“鲁菜是我国八大菜系之一,讲究调味纯正,具有鲜、嫩、香、脆的特点。杨波在鲁菜界来说,虽然还算年轻,但他高超的厨艺表现了特有的天分,鲁菜烹饪需要有这样的人才。希望他能好好传授自己的所有技艺,让14位徒弟成长成才,振兴鲁菜。”中国鲁菜泰斗、国家特级烹饪大师,同时还是杨波师傅的颜景祥先生说。

生于1978年的杨波是泰安宝龙福朋酒店特级厨师,他从厨17年,有中餐烹饪技师、营养配餐师、山东省餐饮业高级评委和鲁菜烹饪大师等称号。为了全面提升鲁菜烹饪水平,泰安宝龙福朋酒店遴选了14名厨师向杨波拜师学艺。

## 《寻龙夺宝》 中国文化不再打酱油



11日,斥资2亿元打造的《寻龙夺宝》登陆泰安横店电影城。生动的特效加上震撼人心的音乐,极具大片观感。这部被誉称为中国版《夺宝奇兵》的影片,打破了很多大片固有的套路,用小孩的视角诠释中国文化。作为一部中外合作拍摄的电影,这一次中国文化在影片中真正成为核心。

作为一名普通的观影者,看完这部电影,感受可归结为三句话:合乎标准、合乎规范、龙是惊喜。中国人都有龙的情结,从小孩子的时候就会被“望子成龙”。但是龙不是真实的生物,是各种想象叠加在一起虚实交加的东西,我们应该怎样将它具体形象地表达出来?

这会让所有观众都有一些好奇和期待。影片呈现出来的效果非常好,中国神龙的首次亮相带来非常强烈的冲击感。龙是中国人的庇护神,它一方面特别强大,有威严;同时又很和善,能保护华夏儿女。在这方面,这部电影非常成功。据说,影片中这条龙的后期被分为30多个组共同制作,眼睛一个组,鼻子一个组……每个组四人,制作完成后分别输送到特效总监手中,最后合成耗资1亿元。

《寻龙夺宝》是一部纯粹的中国片,除了神龙传说的主题,影片展示的风光都相当有中国特色。屏岩洞府景区的道教圣地仙岩宫,巍山险峰、云雾缭绕,神秘古老的佛堂、中国式盘香、古朴的大理石街道……古老神秘的东方宛如画卷舒展。不像以前跟国外合作,国外很强势,中国元素只是糅合进来。这次由横店集团主控的《寻龙夺宝》这个项目,真正以中国文化为主,真的做到了中国元素不是打酱油的。

本报记者 李虎

## 第五届女性诊疗公益援助活动结束 各项妇科公益援助超两千人

本报泰安3月13日讯(记者 杨璐)

12日,由泰安市电视台《健康生活》栏目与解放军第八十八医院妇产科联合开展的女性诊疗公益援助活动于下午结束。为期9天的公益援助活动,吸引了泰城地区及周边市县2000多名女性参与。

据承办方88医院工作人员介绍,本届活动的就诊人数比预期多了将近一倍,其中参与免费查体的女性多达1000多人,获得健康基金微创手术现金补贴近200人,全额免费手术治疗的贫困女性患者有5名。

据了解,本次活动是历届以来规模最大的一届,不乏有来自新泰、肥城、莱芜、东

平、宁阳等地的患者。活动主办方表示,对于开展女性健康诊疗公益援助计划,无论对社会还是家庭都是非常有益的事情,欢迎广大社会单位或个人积极参与进来,实实在在地为泰城女性的生殖健康问题提供预防检查和援助治疗,为广大女性健康提供资金诊疗和保障服务,期待有更多的公益医疗服务为女性的健康保驾护航。

解放军第88医院妇产科为了建立长期的女性健康服务体系,创建了泰城专业权威的妇产科服务网站,并开通QQ专家、网上咨询、电话咨询等健康咨询平台,实现多渠道多方式的问诊、预约服务,体现部队医院更加人性化服务的新标准。



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

## 采风

12日,泰安联通VIP客户摄影采风活动走进花样年华景区,为客户提供了一个探讨摄影、交流iPhone使用心得的平台。据悉,活动还邀请VIP客户参与近期山东联通组织的“沃眼看生活”手机摄影大赛。图为活动参与者聚焦模特取景。

本报记者 刘丽 通讯员 高为民 摄

# 助听器

为答谢新老用户几年来对我们的支持,本中心决定在(3月20日-3月30日)期间开展“关爱老年人,爱耳、护耳、保养您的助听器活动”。对所有佩戴助听器用户:1、免费听力检测、评估、咨询;2、免费保养助听器;3、购电池优惠;4、免费赠送干燥剂;5、新购机的用户享受超值优惠,并有实用礼品赠送。敬请相互转告,欢迎新老用户前来!

地址:泰安市灵山大街261号,灵山大街与南关大街路口东20米路北助听器(老县医院西100米)电话:0538-8227530  
乘车路线:市内乘8、11、29、31、5808路车,中医二院或口腔医院下车向西100米即到